



"2023. AÑO DEL SEPTUAGÉSIMO ANIVERSARIO DEL RECONOCIMIENTO DEL
DERECHO AL VOTO DE LAS MUJERES EN MÉXICO"

AIR

OFICIO No: MTV/IMJ/0130/2023

ASUNTO: REMISIÓN DE INFORMACIÓN

TENANGO DEL VALLE, MÉXICO, A 24 DE OCTUBRE DE 2023

LIC. ARACELI HERNÁNDEZ ORTEGA
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y
ACCESO A LA INFORMACIÓN.
P R E S E N T E

Por medio del presente, reciba un cordial saludo y afectuoso, y con fundamento en los dispuesto por los artículos 51, 53 fracción II y IV, 54, 59 fracción III, V y VI y 162 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios; y en atención a su oficio No. **TDV/UTAI/0882/2023**, de fecha 23 de octubre de 2023, y con la finalidad de dar contestación a la solicitud del Sistema de Acceso a la Información Mexiquense (SAIMEX) No. **00298/TENAVALL/IP/2023**, al respecto informo lo siguiente.

1. ¿Desde que fecha (día, mes y año) el ayuntamiento reguló la figura de cabildo abierto?

En respuesta: Información con la Secretaria del Ayuntamiento.

2. Desde dicha fecha a la actualidad ¿Cuántas convocatorias se han realizado de cabildo abierto?

En respuesta: Información con la Secretaria del Ayuntamiento.

¿Cuántas convocatorias se han realizado de cabildo juvenil abierto?

En respuesta: En lo que corresponde a esta Administración 2022-2024, se han emitido dos Convocatorias para Cabildo Juvenil Abierto, las mismas en agosto de 2022 y de 2023.

3. ¿Cuáles han sido, por sesiones de cabildo abierto y cabildo abierto juvenil realizado, las demandas y/o temáticas planteadas por lo ciudadanía?

En respuesta: Las temáticas han sido en relación a política pública, servicios públicos, salud, alumbrado público, cultura, educación, prevención al delito, deporte, apoyo económico a la educación, negocios locales y medio ambiente.



**"2023. AÑO DEL SEPTUAGÉSIMO ANIVERSARIO DEL RECONOCIMIENTO DEL
DERECHO AL VOTO DE LAS MUJERES EN MÉXICO"**

¿Cuál ha sido la respuesta de gestión del gobierno municipal a estas?

En respuesta: Durante las sesiones realizadas en el año 2022 y 2023, el Presidente Municipal ha girado sus instrucciones, a cada titular de área involucrados con las peticiones de los jóvenes participantes, en el Cabildo Abierto Juvenil, para que sean atendidas a la brevedad posible Y asimismo se integren a las actividades con la finalidad de generar cohesión social.

¿Cuándo se implementó por parte del ayuntamiento las sesiones de cabildo abierto y cabildo abierto juvenil?

En respuesta: El primer cabildo abierto juvenil, se llevó a cabo en el mes de agosto del año 2016.

4. ¿Cuántos participantes ciudadanos se registraron en cada sesión de cabildo abierto y cabildo abierto juvenil?

En respuesta: En cabildo juvenil abierto del 12 de agosto de 2022 se registraron 8 jóvenes participantes, en cabildo juvenil abierto del 9 y 23 de agosto de 2023 se registraron 7 jóvenes participantes.

5. ¿Existe la participación ciudadana mediante cabildo abierto y cabildo abierto juvenil mediante plataformas electrónicas? y si es así, ¿Cuáles son? (sic).

En respuesta: No se tienen plataformas electrónicas.

Esperando que la información que le concierne al Instituto Municipal de la Juventud a mi cargo, sea de gran utilidad, quedo a sus órdenes para cualquier aclaración al respecto.

ATENTAMENTE

UNIDAD DE
TRANSPARENCIA



RECIBIDO

03 NOV 2023

11:15 hrs.

TENANGO DEL VALLE
2022-2024

LIC. DIEGO JAXIEL DÍAZ HERNÁNDEZ
TITULAR DEL INSTITUTO
MUNICIPAL DE LA JUVENTUD

INSTITUTO MUNICIPAL
DE LA JUVENTUD



TENANGO DEL VALLE
2022-2024

c.c.p. Archivo.